



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

21 лютого 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 69

***Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради
від 21 вересня 2016 року № 404 «Про створення спеціалізованих служб
цивільного захисту»***

У зв'язку із змінами в штатному розписі виконкому районної у місті ради, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Внести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 21 вересня 2016 року № 404 «Про створення спеціалізованих служб цивільного захисту», а саме:

1.1 в організаційній структурі територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту місцевого (районного) рівня ланки Саксаганського району ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у м. Кривому Розі змінив у графі 3 та графі 4 пункту 4 слова «Відповідальний черговий служби відповідальних чергових виконкому районної у місті ради, що визначається додатково» та «Служба відповідальних чергових» на слова «Завідуюча відділом з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи» та «Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи» відповідно;

1.2 в пункті 5 Положення про територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту місцевого (районного) рівня ланки Саксаганського району ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у м. Кривому Розі замінити слова «головним спеціалістом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення» словами «завідуючою відділом з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи (Стеннікова Г. В.), та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко